Open Podium bij de stichting Kunst in de Kerk in De Lier

Tijdens de Lierse bradelierfeestweek is de Domkerk geopend voor bezichtiging en wordt professionele kunst getoond en uitgevoerd.

Nieuw onderdeel daarin is dit jaar 2015 een Open Podium voor  jonge amateur musici. Het bestuur Kunst in de Kerk heeft enkele criteria opgesteld die deelname mogelijk maken.

· Deelnemers moeten fiat hebben van hun muziekleraar.

· Beschikbare tijd van optreden 10 minuten.

· Voor het optreden inspelen in aparte ruimte van de Domkerk.

· Uit te voeren muziek moet passen binnen Kunst in de Kerk.

· Aanmelden met vermelding te spelen werk.

· Beste muzikant ontvangt een prijs.

Deze voorwaarden zijn er niet om af te schrikken maar om een zeker niveau te bereiken en alle deelnemers voldoende ruimte te geven in het totale programma. Het aantal deelnemers is beperkt.

Het Open Podium concert vindt plaats op maandagavond 10 augustus 2015 om 20.00 uur. Oefen mogelijkheden op het podium zijn er zaterdagmiddag 8 augustus en maandagmiddag 10 augustus 2015 tussen 14.00 uur en 17.00 uur. Tijdstip oefenen van de diverse musici in onderling overleg met bestuur Kunst in de Kerk.

Het bestuur Kunst in de Kerk behoud zich het recht voor musici te weigeren en de regels aan te passen aan ontstane situaties.

Aanmelden, voor 30 mei 2015, kan bij Gerard Langerak via 0174-540006 of via  g.a.langerak@kabelfoon.nl 

Bestuur Kunst in de Kerk De Lier secretariaat; Sonja in 't Veld  Achterlaantje 5 2678 TB De Lier.  e.intveld@kpnplanet.nl 

